



孤独的音乐家

近来，楼下总传来叮叮的声音，好像是谁在弹琴，“琴声”吸引我去一探究竟。但楼下的门常常紧闭着，到底是谁呢？我很好奇。

终于有一天，门开了，我看到“弹琴”的原来是一只可爱的小吉娃娃狗，它穿着棕色的“皮衣”，有两只尖尖的长耳朵，圆溜溜的小眼睛就像两颗晶莹剔透的黑宝石，细细的小尾巴甩来甩去。它看到我来，就竖起两只灵活的小爪子在它的“琴”（铁门上的栅栏）上不停地敲来敲去，有节奏地发出叮叮的声音。原来“弹琴”的是你呀！

我用手抚摸它的头，“小音乐家”就用鼻子碰我的手，它的黑鼻子很柔软，真好玩！



小狗眼巴巴地望着我，不停地向我摇尾巴，它的眼睛好像会说话：“我好想出去玩啊。”小狗真可怜，它是一个失去自由的“音乐家”，天天弹奏着孤独的曲子。

我问奶奶：“为什么不让小狗下楼呢？”奶奶说：“小狗下楼会乱跑的，还是待在屋里让人放心。”

后来，只要楼下传来“优美的琴声”，我就会赶紧跑下楼，去看望这个“小音乐家”。它每次看到我来，都会高兴地边摇尾巴边在原地转圈，然后趴在铁门上为我弹奏它的“钢琴曲”。

不知哪一天，“琴声”突然消失了，我看到铁门里空荡荡的，那个让我牵肠挂肚的小音乐家跑哪里去了？我希望它获得了自由，它会不会正在草地上玩耍呢？

东方二小二（5）班
王睿萌 辅导教师
袁培玲

一场虚惊

上午刚上完第二节课，我突然觉得胸口憋闷，四肢无力，就像一只缺氧的鱼，大口大口地呼吸着空气，全身直冒冷汗。老师见了赶忙给我的爸爸打电话，让他赶紧来学校接我去医院。

到了医院，大夫用听诊器听了听，神情变得很严肃，对爸爸说：“心脏有杂音！最好去做心电图！”我心想：不会是得心脏病了吧？一阵胡思乱想之后，我开始做心电图了。医生拿了4个小夹子夹在我的四肢上，我害怕极了，连气也不敢喘，心脏跳得特别快！

心电图做完之后，医生建议我去做心脏彩超。我紧张得要命，心都快提到嗓子眼了！我看不见做彩超的大夫拿了一个小棒，放在病人的胸前，一会儿指指这儿，一会儿指指那儿。

终于轮到我了，大夫拿着小棒在我胸口的地方移来移去，到了心脏的部位时，显示屏上出现了一个心脏。过了一会儿，大夫说：“没事，正常，再去化验一下血吧！”天啊！还没完呀。

在化验室，医生拿出一个试管，把针头扎入我的血管内，将血引入密封的试管里，抽了10毫升的血。抽完血之后，医生说：

“一个小时以后来看结果。”一个小时，对我来说突然间变得特别漫长，我忐忑不安地等着，医院里的消毒水气味几乎让我窒息，爸爸在旁边鼓励我，可是我还是紧张得连水也喝不下去，总想着如果有事怎么办……漫长的一个小时终于过去了。当我走进化验室时，听到医生说：“没事！”我高兴得差点蹦了起来，原来是由于感冒加之紧张过度引起的心脏杂音。唉！真是虚惊一场，有惊无险呀！我悬着的心终于放了下来。

同学们，在日常生活中一定要注意身体啊，生病了，一定要及时到医院就诊，平常要加强锻炼，可不要像我一样哦！

瀍河回族区机车小学五（1）班
张奥程 小记者证号 B00010624
辅导教师 卞莉



爱心卖报 分享幸福

前几天，我参加了洛阳晚报组织的爱心公益活动——晚报小记者爱心卖报活动。

星期六，我起了一个大早，洗漱完毕，就和朋友李卓奇相约着一起出发了。

到了八角楼金街，早就有工作人员和许多小记者在那等候，我和卓奇赶紧跑过去排队。等了一会儿，工作人员开始发报纸了，他们说，卖报的钱，会用来帮助福利院的孩子们实现心愿。他们有的想要一本书，有的想要一辆玩具汽车，还有的想要一件漂亮的新衣服。听了这些介绍，我想，福利院的孩子们真可怜，这些对于我们来说算什么心愿啊，都是我们生活中司空见惯的东西。我很想帮助他们实现愿望。

我和卓奇各领了10份报纸，开始沿街叫卖。说起来容易做起来难，刚开始，我有点害羞，张不开嘴，一份报也没卖出去，我有点泄气了。妈妈在一旁鼓励我，教我怎么把话说清楚。当我把帮助福利院孩子的愿望告诉路人时，大家都很支持我，纷纷慷慨解囊。没用多长时间，我们的报纸就卖完了，

我和卓奇高兴得一蹦三尺高，兴奋地拿着钱直奔捐款箱。

到了福利院，我们拿着工作人员买来的礼物上了楼。大厅里，福利院的小朋友已经在等候我们了。他们一看到我们手里花花绿绿的礼物，就激动地拍着小手。当我把玩具汽车送到其中一个小朋友手里时，他把玩具汽车紧紧地搂在怀里，仰着小脸咿咿呀呀地说着什么。看到他满足的神情，我的心里不由得涌起一种特别幸福的感觉。

这次活动，让我拥有了爱别人的心，同时，我也深刻地感受到了分享的幸福。愿更多的人能投入到社会公益事业中，用自己的爱心带给他人幸福！

关林地调学校小学部三（2）班 郭宇嘉
辅导老师 张会玲



幸福的姥姥

姥姥天天为这个家忙碌，从她的第一个儿子到她的最后一个孙子，都是她一手带大的。她每天忙忙碌碌，看到她的背影，我就奇怪，难道姥姥不感到累吗？姥姥是一个慈祥的老人，她每天都有干不完的活：大太阳下，她在田地里弯着腰，拿着锄头锄草；厨房里，她扎着围裙，又是煮饭又是炒菜。她有3个儿女，她就像一个“高级服务员”，谁家有事就到谁家服务，从来没有怨言。看到我们几个孙子胡乱折腾，她也从来不打骂我们，我们的开心就是姥姥的快乐。

记得我小时候，姥姥为了让我快点学会走路，就为我买了一辆小推车，让我扶着学走路，我11个月时就会走路了。想到这些，我似乎看到了姥姥看我蹒跚学步时的幸福笑容。

不知什么时候，姥姥爱上了跳舞。每到晚上，村里的小广播就开始放音乐，姥姥在前面领舞，一些村民在后面跳，她像一个老师，一丝不苟地教“学生”跳舞。

前几天，姥姥生病了，在家休息，邻居们来看她。董玲玲说：“你快点好吧，没有你领舞，我们跳舞可没劲儿了！”王奶奶说：“你快点好吧，咱们还得一块儿买菜呢！”一会儿，齐姥姥来了，说：“你赶紧好起来吧，我还得跟你商量孩子们的婚事呢。”

幸福是互相给予的，如果一个人的存在成了周围人的需要，这个人就会很幸福。姥姥最大的幸福就是看到别人幸福，这应该就是姥姥虽然辛苦但依旧快乐的原因吧。

西工区唐宫西路小学
高则越 辅导教师 杨晓平

本版绘图 吴芳